



21 ноября 2022г. День матери.

№ п/п	Класс	Информация о мероприятии
1	1-А	<div data-bbox="353 842 985 1200" data-label="Image"> </div> <p data-bbox="1003 842 2154 1465">В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается праздник, посвященный самому близкому человеку – маме. В нашей стране на государственном уровне праздник День Матери появился несколько лет назад. В этот день каждый обязательно старается поздравить свою маму с праздником. Мама – очень важный человек в нашей жизни. Мама – это и наш первый учитель: она рядом, когда мы учимся ходить и говорить, и наш друг, к которому мы обращаемся за помощью, советом. У мамы самое верное и чуткое сердце, оно ни к чему не остаётся равнодушным. Жизнь каждого человека складывается из маленьких, незаметных, но постоянных крупинок заботы и труда мамы. 21 ноября в 1 «а» классе прошло очередное занятие из цикла «Разговоры о важном» на тему «Мама - главное слово в каждой судьбе». Классный руководитель рассказала ребятам историю праздника "День матери" и для чего он был создан. С большим интересом дети слушали замечательную сказку Ирины Зартайской "Сюрприз для мамы", который вызвал у ребят добрые и искренние эмоции. С удовольствием отвечали на вопросы литературной викторины "Сказочные мамы" и посмотрели любимый многими детьми мультипликационный фильм "Мама для мамонтёнка". Ребята так же узнали, что символом праздника стал маленький красивый цветок - незабудка. В конце занятия ребята получили задание сделать поздравительную открытку с незабудками для мам. А также ребята решили чаще говорить мамам добрые, ласковые слова и радовать их своим поведением.</p>

2	1-Б		<p>На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких святых, тёплых, ласковых слов – слово – «мама». Слово, которое ребёнок говорит чаще всего, и это слово – «мама». Слово, при котором взрослый, хмурый человек улыбается, -это тоже слово – «мама». Потому что это слово несёт в себе тепло – тепло материнских рук, материнского слова, материнской души. 21 ноября во всех школах состоялся очередной урок "Разговоры о важном», темой которого было «День матери». В 1 «Б» классе была проведена беседа на тему: «Мама-главное слово в каждой судьбе». Беседа с детьми началась с вопроса «Какую роль играет мама в каждой семье?». Дети очень активно отвечали на заданный вопрос. Все пришли к выводу, что мама – это самый важный человек в каждой семье, в судьбе каждого человека. К маме дети всегда обращаются за помощью, советом. Маме всегда несут все свои беды и радости в любом возрасте. Мама приходит к нам на помощь, поддерживает нас в трудную минуту. Она и похвалит, и поругает, и простит, направит на верную дорогу. Учащиеся узнали, что «День матери» в нашей стране отмечается в последнее воскресенье ноября. А также, что символом этого праздника в нашей стране стал маленький красивый цветок незабудка. Он символизирует постоянную, преданную, нежную и бескорыстную любовь мамы к детям и любовь детей к маме. В ходе занятия учащиеся услышали и прочитали пословицы и поговорки о маме, послушали стихотворение Е. Благиной «Посидим в тишине», в котором говорится, как дочка заботится о своей маме. Затем ребята тоже стали рассказывать, как они любят и заботятся о маме, какие говорят ей ласковые слова. Дома учащиеся решили сделать подарок своей маме и подарить на праздник.</p>
3	1-В		
4	2-А		<p>Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать праздник День Матери. 21 ноября во 2 а классе МОУСОШ№2 г. Белинского прошли «Разговоры о важном» по теме «Самое главное слово на земле». Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. День Матери – это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было бы сказано мамам, лишними они никогда не будут. На уроке ребята рассказывали стихи, познакомились с интересными сведениями из истории праздника, работали с пословицами, отгадывали ребус, нарисовали рисунки с портретом своих мам. Старалась прививать чувство любви, почитания матери, женщины. Воспитывала культуру взаимоотношений с родителями и развивала такие качества у детей как порядочность, сострадание.</p>

5	2-Б		<p>Мероприятие первой недели ноября в рамках цикла «Разговоры о важном» учащиеся 2- б класса провели под девизом «Мы разные ,мы вместе!». Началось с прослушивания песни «Улыбка», уточнили какие национальности проживают в России, затем в игровой форме вспоминали и узнавали обычаи разных народов и национальностей, читали стихи. Вместе с ребятами разбирали ситуации из жизни. Обсудили разные взгляды на жизнь у людей разных национальностей и нашли общее для всех желание - жить в мире и согласии. Серьёзный разговор о дружбе, толерантности, терпимости и вежливости завершился у второклассников четким пониманием смысла основных слов данного классного часа. Так приятно и дружно провели время в дружеской обстановке!</p>
6	3-А	 <p>ребёнок проявляет внимание, показывает свою любовь и благодарность за то, что мама всегда рядом. Для творческого задания предложено было поиграть в ассоциации «Что я представляю, когда слышу это слово». Были даны слова «детство, семья, ребёнок». Сколько нежных и тёплых слов подобрали ребята, связывая их с мамой, домом и колыбелью. После выразительного чтения стихотворения П. Синявского «Моя мама» подготовленными учащимися ребята сделали вывод словами автора: «Мама каждому из нас всех людей дороже». Затем они выполнили интерактивное задание «Кем работают эти мамы?» Установили соответствия. Рассмотрели фотографии, назвали профессии: экскурсовод, учёный, космонавт, пилот, швея. Обсуждая домашнее творческое задание «Сюрприз для мамы», предложили сочинить стихотворение или небольшой рассказ о маме. По желанию можно прочитать его на следующем занятии. Но главное, не забывать, что любовь к маме не только в словах, но и в делах, поэтому не надо забывать о помощи мамам и выполнении своих обязанностей, ведь каждый из нас — часть семьи.</p>	<p>В 3 «А» классе прошло занятие в рамках проекта «Разговор о важном» под говорящим названием «Материнское сердце чаще бьётся». Классный руководитель начал занятие с просмотра мотивационного видеоролика, посвящённого традиционному празднику России – Дню матери. В беседе о важности и многогранности образа матери в жизни человека обращали внимание на картины великих художников – Рафаэля и Леонардо да Винчи. Как трепетно, ласково, нежно прижимает мать своего младенца. Приглашая к началу разговора, учитель просит ребят подумать, почему это происходит? Как только ребёнок появляется на свет, он встречается с мамой. С рождением ребенка возникает невидимая связь, которая длится всю жизнь. Первое слово, первые шаги, первые удачи и первые огорчения, и самые первые серьёзные дела ребенка – домик из кубиков, рисунок цветка, прочитанная книга – проходят при участии мамы. Образ матери всегда вдохновлял художников, писателей и поэтов. В этот день каждый человек и взрослый, и</p>
7	3-Б		
8	3-В		



21 ноября в 4 А классе состоялось очередное занятие из цикла «Разговоры о важном», посвященное Дню матери. Мама – самый важный человек в нашей жизни: она даёт нам жизнь, воспитывает, заботится о нас, готова всегда помочь. Четвероклассники посмотрели вступительное слово М. А. Львовой-Беловой, Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка, об учреждении праздника День матери в Российской Федерации, узнали о многодетных семьях России, об учреждении звания «Мать-героиня», о медали и ордене «Родительская слава». Школьники посмотрели видеоматериал о празднике День матери, познакомились с его смыслом и символикой, побеседовали о роли матери в жизни каждого ребенка, обсудили, почему символом праздника День матери выбрана именно незабудка, выполнили задания на рабочем листе. Учащиеся рассмотрели картины известных художников, на которых изображены мамы со своими детьми. По картинам учащиеся составили устные рассказы о счастье материнства. Всю свою любовь ребята выразили в открытке, созданной своими руками для мамы.

10	4-Б		<p>Ежегодно в последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери, в 2022 году - 27 ноября. Он был учрежден указом Бориса Ельцина в 1998 году. В 4 «Б» классе прошло очередное занятие из цикла «Разговоры о важном», главной темой которого стало самое родное, самое милое, самое тёплое слово «мама». Его цель – поддержать традиции бережного отношения к женщине, напоминание о важной роли матери в жизни каждого человека, закрепить семейные устои. Ребята посмотрели видеоматериал о празднике День матери, познакомились с его смыслом и символикой, побеседовали о роли матери в жизни каждого ребёнка. В итоге мероприятия дети поделились мнением, что говорить маме слова любви и благодарности нужно не только в праздники, но и каждый день! И чем больше твоя любовь к матери, тем радостнее и светлее жизнь.</p>
11	5-А		
12	5-К		<p>Мама — первое слово, главное слово в каждой судьбе... В преддверии Дня матери 21 ноября в 5 к классе прошло традиционное внеурочное занятие «Разговоры о важном», главной темой которого стало самое родное, самое милое, самое теплое слово «мама». Цель занятия — сформировать бережное отношение к женщине-матери, уважение к материнскому труду и к многодетным матерям России. Замечательно, что существует такой праздник. Помнить о мамах, конечно, нужно не один день в году, а ежедневно, ежечасно. Ведь именно от мамы зависит, каким вырастит каждый из нас. Общество и школа, несомненно, оказывают определенное влияние на становление личности человека, но, главным образом, личность формируется в семье. На занятии ученики побеседовали о роли матери в жизни каждого человека, составили кластер «Наши мамы», посмотрели видеоролик о формах государственной поддержки материнства в нашей стране, в заключение выполняли творческое задание, составили синквейн. Каждый ребёнок выразил чувства любви и благодарности мамам, подготовился к поздравлениям. Всех мам с наступающим праздником!</p>
13	6-А		
14	6-Б		

15	6-К		<p>21 ноября 2022 года в 6 "К" классе состоялось очередное занятие из цикла «Разговоры о важном», посвященное Дню матери. «МАМА – ГЛАВНОЕ СЛОВО В КАЖДОЙ СУДЬБЕ»</p> <p>Учащиеся побеседовали о роли матери в жизни каждого человека, составили кластер «Наши мамы», посмотрели видеоролик о формах государственной поддержки материнства в нашей стране, в заключение выполняли творческое задание, разгадывали филворд.</p> <p>Посмотрели вступительное слово М.А. Львовой-Беловой, Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка, об учреждении праздника День матери в Российской Федерации, выполнили задания с пословицами и загадками, узнали об учреждении звания «Мать-героиня», медали и ордене «Родительская слава».</p>
16	7-А		
17	7-К		<p>21 ноября в рамках проекта «Разговоры о важном» в 7-к классе прошло внеклассное занятие по теме «День матери. Мама – главное слово в каждой судьбе». С помощью видеоролика обучающиеся познакомились с некоторыми формами поддержки государством материнства в нашей стране. В заглавие занятия вынесена фраза «Мама – главное слово в каждой судьбе». Учащимся было предложено поразмышлять над этим высказыванием и аргументировать свой ответ. Ребята совместно составили коллективный портрет МАМЫ. Вспомнили пословицы о маме. – Многие мамы работают, потом занимаются домашними делами. Устают ли они? Конечно! А можете ли вы помочь своей маме с работой по дому? Отвечая на вопрос, учащиеся поделились информацией, как они помогают своей маме. Из дополнительных материалов к «Разговорам о важном» учащиеся посмотрели специальный выпуск «Ералаша» «Как я помогаю маме». С одной стороны, ребятам было смешно смотреть юмористические ролики, а с другой, некоторые заметили, что и они порой помогают маме, когда провинились или когда что-то очень нужно получить взамен. Главное, что уяснили ребята в ходе занятия, что мамам, бабушкам, сестренкам нужно обязательно помогать и как можно чаще радовать своими успехами. Затем учащиеся продумали подарки, какие можно изготовить собственными руками. Кроме того, ребята готовятся к школьному концерту, посвященному Дню матери.</p>

18	8-А	 <p data-bbox="353 491 2145 703">учреждении праздника День матери в Российской Федерации. Ребята узнали о многодетных семьях России, об учреждении звания «Мать-героиня», медали и ордене «Родительская слава». Затем провели беседу с использованием видеороликов о традиционных семейных ценностях. Дети говорили, что помнить о мамах, конечно, нужно не один день в году, а ежедневно, ежечасно. Ведь именно от мамы зависит, каким вырастит каждый из нас. Все ребята с большим удовольствием говорили о своих мамах, вспоминали русские пословицы и поговорки, создавали образ матери с помощью примеров из поэзии, прозы и полотен художников.</p>	<p data-bbox="1227 76 2145 483">21 ноября в преддверии праздника, посвященного Дню матери, в 8-а классе прошел очередной урок из цикла «Разговор о важном». Тема данного урока «Мама-главное слово в каждой судьбе». Цель занятия: формирование бережного отношения к женщине-матери, уважения к материнскому труду и к многодетным матерям России. «День Матери» — это тёплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши дома. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Учащиеся посмотрели вступительное слово М.А. Львовой-Беловой, Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка. Она рассказала об</p>
19	8-Б		<p data-bbox="1010 711 2145 1038">В рамках проекта «Разговоры о важном» 21 ноября 2022 года в 8 «Б» классе состоялось внеурочное занятие, посвященное Дню матери: «Мама – главное слово в каждой судьбе». Говоря о роли мамы в жизни каждого человека, об особенностях этого слова, ребята вспомнили праздники, связанные с семьей. Продолжили разговор восьмиклассники, соединяя пословицы и поговорки начала с концом, выполнили задания, отвечая на вопросы: в чем суть материнства, может ли материнская любовь приносить вред, как государство поддерживает материнство. Из просмотра видеоролика узнали о наградах для многодетных матерей. В заключении прошли интеллектуальную викторину ко Дню матери.</p>

20	8-К		<p>Мама — первое слово, главное слово в каждой судьбе... В преддверии Дня матери сегодня 21 ноября в 8 К прошло традиционное внеурочное занятие «Разговоры о важном», главной темой которого стало самое родное, самое милое, самое теплое слово «мама». Цель занятия — сформировать бережное отношение к женщине-матери, уважение к материнскому труду и к многодетным матерям России. Замечательно, что существует такой праздник. Ребята познакомились с историей праздника, выполнили интерактивные задания, нацеленные на осознание бережного отношения к матери, провели марафон «Признание в любви». Помнить о мамах, конечно, нужно не один день в году, а ежедневно, ежечасно. Ведь именно от мамы зависит, каким вырастит каждый из нас. Общество и школа, несомненно, оказывают определенное влияние на становление личности человека, но, главным образом, личность формируется в семье. И сегодня, все ребята с большим удовольствием говорили о своих мамах, вспоминали русские пословицы и поговорки, создавали</p> <p>образ матери с помощью примеров из поэзии, прозы и полотен художников.</p>
21	9-А		<p>Классный час в 9 А классе начался с разговора о роли мамы в жизни каждого человека, и поэтому помнить о Дне матери и необходимости вспоминать о мамах не только раз в году. Потом учащимся было предложено соотнести начало и конец пословиц и поговорок о мамах. Далее ребята разделились на четыре группы для выполнения следующего задания. Первым трем группам надо поработать с карточками. На них изображены картины художников и написаны описания образа матери из литературных произведений. Дети воссоздали образ матери и ответили на вопросы, например, о том, как они понимают суть материнства, может ли любовь матери навредить, почему государство поддерживает мам и «как материнство, в свою очередь, может помочь в решении вопросов его безопасности». Четвертая группа представляла образ матери XXV века. Также был затронут вопрос о госпомощи матерям. Сейчас в России около 100 тысяч семей воспитывают пять и более детей. По словам учителя, «воспитание такого количества своих и приёмных детей — это проявление не только любви к детям, но и любви к Родине». После этого ребята просмотрели видео где рассказывается о звании «Мать-героиня» и ордене «Родительская слава».</p>

22	9-Б		<p>21 ноября в 9-б классе прошло занятие «Разговоры о важном», главной темой которого стало самое родное, самое милое, самое теплое слово «мама». Цель занятия — сформировать бережное отношение к женщине-матери, уважение к материнскому труду и к многодетным матерям России. Замечательно, что существует такой праздник. В ходе занятия учащиеся просмотрели видеоролик, презентацию, говорили о традиционных семейных ценностях, любви и уважении к матери. Все ребята с большим удовольствием говорили о своих мамах, вспоминали русские пословицы и поговорки. Подводя итоги разговора учащиеся сделали вывод о том, как важен ежедневный труд матери, как нужна наша любовь, помощь и забота, как важно говорить маме добрые слова. Помнить о мамах, конечно, нужно не один день в году, а ежедневно, ежечасно. Ведь именно от мамы зависит, каким вырастит каждый из нас. Общество и школа, несомненно, оказывают определенное влияние на становление личности человека, но, главным образом, личность формируется в семье.</p>
23	10		<p>В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечают День матери. Этому празднику и был посвящен классный час. В начале занятия ребята увидели ролик с обращением к ним Уполномоченного по правам ребенка при Президенте РФ М. Львовой-Беловой. Ее рассказ был о матери, ее слова звучали очень проникновенно и потому, что она сама является мамой, растит пятерых кровных, четверых приемных ребят и является опекуном 13 воспитанников детдомов. Ребята на литературных примерах отметили какую роль играет мама в жизни своих детей, какие поступки и подвиг она совершает. Создание больших многодетных семей является в нашей стране почетным делом. Мамы, что вырастили и воспитали 10 и более детей теперь награждаются орденом «Мать героиня». Ребята решили обязательно поздравить своих мам с праздником.</p>
24	11		<p>Ежегодно в последнее воскресенье ноября отмечается Международный День матери. В этом году праздник будет отмечаться 27 ноября. 21 ноября в рамках проекта «Разговоры о важном» в 11 классе прошло внеклассное занятие по теме «День матери. Материнский подвиг». Материнство – величайшее предназначение и счастье каждой женщины. Быть матерью – это и великий дар, и великий труд. Принеся в этот мир беспомощное существо, мама заботится о своём малыше, оберегает его, отдавая ему все свои силы и время, преподносит ребёнку первые уроки доброты и нравственности. В начале мероприятия учащиеся посмотрели видеообращение уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Марии Алексеевны Львовой - Беловой. В своем выступлении она отметила, что роль матери огромна в воспитании своего ребенка. Сколько стихов и прозы написано о матери – точно подсчитать, наверное, и нельзя. Однако у каждого из нас находятся</p>

		<p>слова для мамы, самые лучшие, самые нежные слова! Учащиеся по группам получили текст – отрывок из известного литературного произведения. Текст 1 – Н. Некрасов, «Есть женщины в русских селеньях...» Текст 2 – А. Фадеев, роман «Молодая гвардия», отрывок («Мама, мама! Я помню руки с того момента...») Текст 3 – М. В. Исаковский, «Русской женщине» Текст 4 – Э. А. Асадов «Слово о матери», отрывок Подвиг, совершаемый матерью, о которой идёт речь в тексте: самопожертвование в любой ситуации; воспитание достойных сыновей и дочерей Отечества; труд на благо детей и семьи, возможно, даже в ущерб себе; совмещение бытовых забот, общественной или государственной деятельности. В заключение учащиеся узнали, каких наград могут удостоиться матери за воспитание детей. Это звание «Мать – героиня для женщин, воспитавших 10 и более детей; Медаль ордена «Родительская слава» вручают родителям и усыновителям 4 и более детей; Орден «Родительская слава» вручают состоящим в браке родителям или усыновителям 7 и более детей.</p>
--	--	---